

### 为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。  
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。  
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。  
• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。  
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



## “拆促畅增优” 攻坚在行动

# 中心城区将建成两个美丽街区和两条精品街路

运河区:天成郡府片区、解放西路 新华区:荣盛观邸片区、九河路

本报讯(通讯员 康军民 记者 张倩)昨天,记者在市城管局获悉,全市今年将建成16个美丽街区和16条精品街路。其中,运河区的美丽街区为天成郡府片区,精品街路为解放西路(朝阳路至吉林大道路段);新华区美丽街区为荣盛观邸片区,精品街路为九河路(铁路桥至海丰大道路段)。

据介绍,打造美丽街区和精品街路是全市“拆违建、促创

城、畅交通、增绿量、优环境”活动的一项重要内容。

其中,中心城区将建设两个美丽街区、两条精品街路。目前,相关建设工作正在紧锣密鼓地推进中。

运河区的美丽街区为天成郡府片区(北至御河路,东至永安大道,南至黄河路,西至开元大道),精品街路为解放西路(朝阳路至吉林大道路段),长约3.3公里。

新华区美丽街区为荣盛观

邸片区(南至九河路,西至蔡御街,北至百川路,东至海丰大道),精品街路为九河路(铁路桥至海丰大道路段)。

美丽街区的标准包括:基础设施配套齐全;街区容貌秩序和安全管理良好;各类沿街标识、指示牌匾设置有序、美观大方;机动车、非机动车管理正规有序,交通设施功能完好;街区整体卫生状况良好,可视范围内无积存垃圾,垃圾收集容器外观整

洁、无漫溢散落,开展垃圾分类工作;街区景观绿化无明显缺株死枝、杂草丛生、黄土裸露,无人为破坏绿地等现象;街区照明亮化设施完好率不低于98%,沿街亮灯率达到95%以上,无缺少管理的脏乱差小区;街区空间管理规范,建筑立面无脱落破损、残垣断壁和乱悬挂、乱拉扯、乱搭建、乱堆放等现象。

除上述标准外,精品街路标准还包括:道路整体卫生状况良

好、无沿街乱设乱摆摊点行为;经批准设置的便民摊点管理规范,无超范围经营和违规设置的各类经营摊点;无占道收购废旧物品、占道修理、占道加工、占道装修、占道储物、占道洗车等影响城市市容市貌现象;沿街门店玻璃无贴字贴画,无“牛皮癣”(乱张贴、乱涂写、乱刻画等)小广告,无楼顶广告,无楼顶大字,无大面积墙体商业广告,无乱设乱摆灯箱广告、广告牌等。

### 市民政局举办骨灰撒海活动

## 我市28位逝者魂归大海

本报讯(通讯员 韩煜 王洋 记者 苏少静)“呜……”伴随着一声低沉的汽笛声,两艘轮船行驶到大海深处,28位逝者的骨灰缓缓飘落,融入大海……昨天,市民政局举行了免费的骨灰撒海活动(右图)。

肃立、默哀……昨天早上6点半,来自18个家庭的52位逝者家属在市殡葬管理所进行了简短而肃穆的追思仪式。上午9点半,一行人乘坐大巴车到达黄骅港。此时,海葬船已静静地停靠在岸边。

在海上行驶了一个小时后,载着逝者骨灰的船只抵达渤海深处。逝者家属依次走向船舷,将逝者骨灰和花瓣撒向大海深处。

据悉,昨天长眠大海的28位逝者中,有退伍军人、退休工人、退休干部。他们分别来自市区、河间、黄骅和任丘等地,年龄在29岁至72岁之间。

任丘的孙先生这次是来送别父母的,他和家人亲手将两位老人的骨灰撒入大海。

孙先生告诉记者,他的父亲



谷俊伟 郭凯铭 陈一鸣 摄

生前在黄骅港附近工作,母亲随父亲在海边生活了很多年。父亲一生开明,对这片海域有很深的感情。老人生前交代,自己要举行海葬,随着海水到天涯海角。“我今天参与了海葬整个过程,

完成了父亲的最后一桩心愿,感觉这种丧葬方式很环保。”

据了解,2017年,我市举行了首次免费海葬活动,至今已有72位逝者魂归大海,其中包括离退休干部、新闻工作者、教师、

### 扫码看视频 新闻料更多

昨天,市民政局举行骨灰撒海活动。28位逝者的骨灰缓缓飘落,融入大海……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



### 吴桥县消防救援大队 宣传员走进 田间说“安全”

本报讯(通讯员 李朝阳 记者 鹿维双)近日,吴桥县消防救援大队宣传员走进田间地头,开展消防知识宣传活动,确保春耕期间农村消防安全。

春季用火用电频繁,诱发火灾因素增多,吴桥县消防宣传员走进田间地头,为村民讲解日常防火注意事项、消防法律法规、初起火灾扑救和常用消防器材的使用等知识。同时,消防宣传人员提醒村民,要及时更换陈旧老化的电线电缆,不要在户外焚烧垃圾、柴草,严禁违规用火用电。

村民们纷纷表示,会积极学习消防知识,严防火灾的发生。

### 海兴特警

## 展开徒步拉练

本报讯(通讯员 杨泰 李征 记者 李圣哲)近日,海兴县公安局特警大队组织开展了徒步拉练活动。

当天,参与拉练的民警从海兴县公安局营区集结出发,3个小时后到达小山终点,拉练总距离达10公里。

“徒步拉练检验了民警们日常训练的成果。”海兴县公安局特警大队负责人说,他们以往的演练均为车辆机动,如此大规模全副武装的徒步拉练,在近年来是首次。

## 充话费输错号 300元钱打水漂

本报讯(记者 苏少静)近日,河南的袁先生充话费时,误将300元话费充到一名沧州市民的手机账户里,但对方没有将钱退还给他。

袁先生告诉记者,3月25日下午,他通过微信为“自己”的手机号码充了300元话费。然而,过了一小时,他还是没收到充值成功的短信。仔细查看后,

他才发现,自己充话费时将手机号码中间的“3378983”输成了“8337398”。

发现话费充错后,袁先生立即拨打了对方手机。“对方说没有收到充值的通知,收到后会和我联系。第二天我再给他发微信时,他就把我微信拉黑了。”

通过袁先生提供的微信支

付截图,记者看到,他确实为一个手机号码充值了300元话费。记者查询发现,这个手机号码的归属地为沧州。

3月29日上午,记者联系上了这个手机号码的主人。对方表示,如果收到充值成功的短信,会把钱退给袁先生,但目前他还没收到这样的短信。

记者分别将袁先生的遭遇

反映给了移动客服人员和微信客服人员,对方均表示,无法为袁先生办理退款事宜。

河北东方律师事务所律师徐振西表示,被充值者得到的话费属于不当得利,如果被充值者拒不返还这笔“意外之财”,付款方可以到法院起诉,要求对方还钱。



在全国第30个税收宣传月到来之际,东光县税务局工作人员深入到全县120家规模以上企业,宣传最新的税收政策,开展便民服务工作。

杜九升 杜霞婕 摄

## 通告

为了加快推进黄金佳案件完结处置,经主办案地处置工作组研究,开展未核查登记的集资参与人登记确认工作。自本通告发布之日起,未核查登记的集资参与人在遵从当地疫情防控规定的基础上开始登记,截止时间为2021年5月26日。请未核查登记确认的集资参与人按照各涉案地

通告要求提供信息和资料。由于集资参与人个人原因,在截止日前未按照相关要求提供核查确认登记资料的,核查登记系统不再接收新增登记材料的上传。

特此通告  
黄金佳投资集团有限公司  
非法集资案件处置工作组  
2021年3月31日